

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-89

Вырезка из газеты

АДЫГЕЙСКАЯ ПРАВДА

17 МАР 1957

Майкоп

Газета №

Перед гастроллями

В точенно зимнего сезона творческий коллектив областного драматического театра имени А. С. Пушкина показал своим зрителям десять новых спектаклей. Это — «Секретное поручение» Стадника, «Потерянная любовь» Всеволожского, «Александр Пушкин» Дзеля, «Иван да Марья» Гольдфельда, «Люська» Мазина. На днях мы показали новую пьесу советских драматургов братьев Тур «После разлуки».

Осуществлены постановки произведений западноевропейских драматургов: «Безумный день, или женитьба Фигаро» Бомарше, «Мораль пани Дульской» Запольской, «Мадам Сан-Жен» Сарду и Моро и «Легенда о Сарре» Тоу и Д'Юссо.

В этом году театр несколько раньше обычного заканчивает зимний театральный сезон. Завтра будут показаны последние два спектакля.

Сейчас у нас горячая пора подготовки к гастроллям. По плану, утвержденному Министерством культуры СССР, наш театр впервые выедет на гастроли в Сочи. Сочинский

государственный театр — это такая площадка, где проходят гастроли крупнейших коллективов театрального, музыкального и эстрадного искусств страны. Поэтому вполне понятны энтузиазм и волнение, с которыми наш коллектив готовится к этому серьезному творческому экзамену.

Гастроли театра в Сочи начнутся 23 марта и продлятся до 14 апреля. За это время мы покажем зрителям свои лучшие спектакли. Затем коллектив переедет в Туансе.

В дни гастролей коллектив закончит работу над новым спектаклем — пьесой Аленина «Одна» в постановке режиссера М. И. Лоткова. С этой постановкой театр познакомит майкопчан по возвращении в родной город. Спектакли театра в Майкопе возобновятся с 1 мая и будут проходить во время юбилейных торжеств по случаю 100-летия со дня основания Майкопа.

М. АХЕДЖАКОВ,
главный режиссер театра.